

陳葉馮學術及發展基金報告 CCIF SCHOLARSHIP & DEVELOPMENT FUND REPORT



陳葉馮會計師事務所有限公司連續 15 年獲頒「商界展關懷」標誌 15 consecutive years' 'Caring Company' Award for CCIF CPA Ltd.



同學們致送紀念品予馮珆小姐以答謝陳葉馮學術及發展基金的 贊助

Students presented souvenir to Ms. Pammy Fung expressing their gratitude to CCIF CPA Limited

陳葉馮學術及發展基金報告 CCIF Scholarship & Development Fund Report

	日期 Date	單位 Units	項目內容 Project Content
1	2016/11/8-11	行政部 Central Administration 則仁中心學校 Chak Yan Centre School	「成都五十二中 迎接互聯網 + 時代國際論壇」 Gongdu School Annual General Meeting at Chengdu
2	2016/11/4	則仁中心學校 Chak Yan Centre School	「香港起飛 則仁啟航 - 則仁號下水禮」 Catamaran Launching Ceremony – Fair Winds and Following Seas to Hong Kong and Chak Yan
3	2016/11/12 & 19	許仲繩紀念學校 Hui Chung Sing Memorial School	「2016-2017 健康人生盃第三屆四人圍板足球邀請賽」 Healthy Life Cup 2016-2017 · Futsal Football Competition
4	2016/11/13-15	則仁中心 Chak Yan Centre 元洲宿舍 Un Chau Hostel	台灣「2016 兒少安置多元取向服務發展論壇暨工作坊」 Child Service and Development Sharing Workshop 2016 in Taiwan
5	2016/11/23-29	則仁中心學校 Chak Yan Centre School	「聆聽·一分鐘 短片製作比賽」 Make A Video Contest
6	2016/11/30	長康宿舍 Cheung Hong Hostel	資訊科技課程 IT training programmes
7	2016/12/3-4	則仁中心 Chak Yan Centre	澳門迷你馬拉松 Macau Mini Marathon
8	2016/12/6-9	元洲宿舍 Un Chau Hostel	上海交流團 Shanghai Exchange Tour
9	2016/12/24-31	元洲宿舍 Un Chau Hostel	插畫製作班 Individual Comic Book Drawing



澳門文化考察團 Macau Culture Exchange



澳門迷你馬拉松 Macau Mini Marathon



2016-2017 健康人生盃第三屆四人圍板足球邀請賽 Healthy Life Cup 2016-2017 • Futsal Football Competition



聆聽·一分鐘 短片製作比賽 Make A Video Contest

陳葉馮學術及發展基金報告 CCIF Scholarship & Development Fund Report

	日期 Date	單位 Units	項目內容 Project Content
10	2017/2/10-11	則仁中心 Chak Yan Centre	澳門文化考察團 Macau Cultural Exchange
11	2017/4/8-11	則仁中心 Chak Yan Centre	南台灣單車文化體驗之旅 South Taiwan Cycling Cultural Trip
12	2017/5/6	許仲繩紀念學校 Hui Chung Sing Memorial School	2017 禁毒時裝設計比賽 Anti-drug Fashion Design Competition 2017
13	2017/5/9-12	盛德中心 Shing Tak Centre 盛德中心學校 Shing Tak Centre School	沖繩文化及海洋保育之旅 Okinawa Cultural and Marine Conservation Study Tour
14	2017/5/21-24	行政部 Central Administration	接待台灣訪問團 Taiwan Guests Reception
15	2017/6/19-23	則仁中心 Chak Yan Centre 則仁中心學校 Chak Yan Centre School	生命教育台灣交流團 Life Education - Taiwan Study Tour
16	2017/6/20-23	盛德中心學校 Shing Tak Centre School	認識台灣歷史、文化、教育考察團 Taiwan History, Cultural & Education Study Tour
17	2017/6/23	盛德中心學校 Shing Tak Centre School	認識澳門世界文化遺產考察團 Macau Heritage and Cultural Study Tour
18	2017/7/4-7	許仲繩紀念學校 Hui Chung Sing Memorial School	2017 馬來西亞服務交流團 Service Trip to Malaysia 2017



2017 馬來西亞服務交流團 Service Trip to Malaysia 2017



沖繩文化及海洋保育之旅 Okinawa Cultural and Marine Conservation Study Tour



認識台灣歷史、文化、教育考察團 Taiwan History, Cultural & Education Study Tour



2017 禁毒時裝設計比賽 Anti-drug Fashion Design Competition 2017



生命教育台灣交流團 Life Education - Taiwan Study Tour



南台灣單車文化體驗之旅 South Taiwan Cycling Cultural Trip

行政部及則仁中心學校 -「成都五十二中迎接互聯網 + 時代國際論壇」 Central Administration & Chak Yan Centre School -"Gongdu School Annual General Meeting at Chengdu"

林君一總幹事、郭成名副總幹事及歐栢青校長於二零一六年十一月八至十日出席在成都市第五十二中學舉行之中國教育學會工讀教育分會年會暨現場研討會,並於會上分享本會服務經驗。



「社會發展與工讀教育」研討會講者(左二起)北京海澱法院"法官媽媽"尚秀雲法官、國家教育行政學院陸士楨院長及中國人民公安大學李玫瑾教授分享及討論中國工讀教育的現況及展望

Sharing session by (from left 2) Ms. Justice 'Mama' Shang Xiuyun, Ms. Lu Shizhen, Superintendent of National Academy of Education Administration and Prof. Li Meijin, People's Public Security University of China

(左一)林總幹事與國內工讀學校校長留影,(左二 起)上海浦東新區工讀學校高妙根原校長、貴州遵 義市新雨學校劉維平校長及山西太原明德學校王春 生校長

Photo with Principal of Gongdu Schools, (from left) Mr. Alex Lam, General Secretary, Shanghai Retried Principal Gao, Guizhou Principal Liu and Shanxi Principal Wang



寒冷的成都早上,溫暖的工讀人情! (from left)Principal Au and Mr. Kwok, Deputy General Secretary ready to visit Chengdu no.52 Middle School



歐栢青校長特別有興趣於不同法律系統比較,參觀五十二中學法制館內留影 Principal Au compared the different Legal Systems at Chengdu no.52 Middle School

則仁中心學校 - 「香港起飛 則仁啟航 - 則仁號下水禮」 Chak Yan Centre School - "Catamaran Launching Ceremony – Fair Winds and Following Seas to Hong Kong and Chak Yan"



新雙體船下水 The new catamaran being launched

學校於二零一五年九月與「生命前線帆船事工」合作,以一年的時間建造一艘雙體帆船,寓意齊心協力為理想而努力。由一班中二年級的同學負責畫圖、開料、釘板、掃漆建造「則仁號」。大家有著同一目標,夢想坐著這艘自己建造的船出海航行。二零一六年十一月四日獲陳葉馮學術及發展基金資助完成「則仁號」下水禮,並邀請中國香港體育協會暨奧林匹克委員會香港運動員就業及教育計劃辦公室主管黃德森先生及香港童軍深水埗東區主席顏志偉先生主持新船下水禮儀式,為同學的理想起航。



嘉賓主持下水禮儀式 Our guests of honour

許仲繩紀念學校 -

「2016-2017 健康人生盃第三屆四人圍板足球邀請賽」 Hui Chung Sing Memorial School - "Healthy Life Cup 2016-2017 • Futsal Football Competition"

獲陳葉馮學術及發展基金資助於二零一六年十一月十二日及十九日舉行「2016-2017 健康人生盃第三屆四人 圍板足球邀請賽」。我們希望藉着比賽提倡青少年的健康生活態度及擴闊青少年的視野,從而培養他們正確 人生觀,如面對勝負的心態及建立團隊精神。活動吸引全港二十八間中學參加,共二百多名中學生參與。

圍板足球場較標準足球場細,故攻守節奏相對地快,更考驗球員的控球技術、速度及反應,而且著重團隊精神及隊員間之默契。來自不同學校的足球精英在球場上施展渾身解數爭奪殊榮,球員們在場面緊張的比賽中亦展現了崇高的體育精神──尊重。本校學生誘過這兩天的服務及觀摩球賽亦肯定了自己的價值及擴闊了眼界。



參加者大合照 Group photo with participants

冠軍得主 - 燕京書院師生與頒獎嘉賓 許校獨立校董 (圖中) 林家輝太平紳士合照 The Champion: CCC Yenching College



則仁中心及元洲宿舍 -「2016 兒少安置多元取向服務發展論壇暨工作坊」 Chak Yan Centre & Un Chau Hostel - "Child Service and Development Sharing Workshop 2016"

則仁中心鄭靜儀院長、元州長康宿舍劉鋼院長及則仁中心張展鵬主任出席二零一六年十一月十四至十五日在台灣社團法人中華育幼機構兒童關懷協會舉辦的「2016 兒少安置多元取向服務發展論壇暨工作坊」,分享關於香港對保護及協助受虐兒童照顧概況、本會院護服務如何培養兒童及青少年自尊感,及如何兼顧優質院護服務與愉快工作等,增進港台同業交流。







(左圖起)鄭靜儀院長、劉鋼院長及張展鵬主任於工作坊分享本會院護服務經驗 (from left) Ms. Nympha Cheng, Mr. Kelvin Lau and Mr. C.P. Cheung sharing SBC services





與台灣嘉賓一同合照 Photo with guests in Taiwan

則仁中心學校 - 「聆聽‧一分鐘 短片製作比賽」 Chak Yan Centre School - "Make A Video Contest"

一位中五學生於二零一六年六月參加了聯合國兒童基金會舉辦的一分鐘短片製作,作品《慣裳》入圍了高中組獎項。學生獲陳葉馮學術及發展基金資助零用,出席同年十一月二十三日至二十九日於荷蘭阿姆斯特丹的頒獎典禮。同學是五位香港代表之一,足以肯定同學努力之成果。



荷蘭阿姆斯特丹頒獎現場 "The One Minutes Junior Awards 2016" at Amsterdam



一分鐘短片製作 Making one minute video

長康宿舍 - 「資訊科技課程」 Cheung Hong Hostel - "IT training programmes"

一位舍友正修讀為期兩年的職業訓練局資訊 科技課程,新購電腦卻意外損壞,維修費用 未能包括在保養條款之內,舍友於二零一六 年十一月三十日獲陳葉馮學術及發展基金資 助維修電腦,以能繼續學習。



經維修電腦後,舍友可繼續使用電腦學習 'Regain' the computer for learning!

則仁中心 - 「澳門迷你馬拉松」 Chak Yan Centre - "Macau Mini Marathon"

六名舍友經過連串特訓後,獲陳葉馮學術及發展基金資助出席二零一六年十二月三日至四日於澳門舉行的 迷你馬拉松比賽。其中四位參賽者當天都能在指定時間內完成比賽,體會到全力以赴的精神。除了體能鍛鍊外,舍友們更懂得搜集賽場資料,做足預備功夫以應付香港以外的比賽,活動肯定他們訓練多時的成果。 他們在比賽後亦於澳門參觀不同文化景點,藉以了解澳門不同地方的文化歷史,增擴見聞。



比賽即將開始 Getting to Marathon Start Line



順利完成比賽,先來個合照吧!

Our record, our acres

於大三巴前留影 Photo in front of Ruins of St. Paul's

元洲宿舍 -「上海交流團」 Un Chau Hostel - "Shanghai Exchange Tour"

一位中四舍友獲陳葉馮學術及發展基金資助,參與就讀學校於二零一六年十二月六日至九日舉辦的遊學團。 透過遊覽上海著名景點、博物館及當地大學等,了解當地歷史文化及為未來升學就業作出準備。



與學校參加者一同合照 Group photo with schoolmates

元洲宿舍 - 「插畫製作班」 Un Chau Hostel - "Individual Comic Book Drawing "

一位中六舍友獲陳葉馮學術及發展基金資助,參加由本會 Art@L 於二零一六年十二月二十四至三十一日期間為期四堂的插畫製作班,舍友於過程中了解插畫師的工作及藝術發展,並學習如何創作故事、人物及背景構圖等技術,為未來從事藝術工作做好準備。



(左起)舍友、宿舍導師侯 Sir 及 Art@L畫家準備藝術創作 Let's learn about Art



經學習後的成品之一 Art-drawing in a comic book



則仁中心 - 「澳門文化考察團」 Chak Yan Centre - "Macau Cultural Study Tour"

八位舍友獲陳葉馮學術 及發展基金資助,參加二 零一七年二月十日至十一 日的澳門文化考察團。出 發前舍友經過一連串資料 搜集,以增加對澳門歷史 文化及地理位置的認識。 兩天行程參觀多個著名景 點,包括澳門博物館、賽 車博物館、松山炮台、大 三巴、澳門旅遊塔及科學 館等等。舍友們都表示透 過參觀當地景點、乘坐當 地公共巴士及品嘗地道美 食,增加了他們對澳門歷 史文化的認識,同時能體 驗當地生活文化及擴闊個 人視野。



澳門科學館前留影 Photo in front of Macao Science Center



歷史悠久的二龍喉公園 The European-style Flora Garden



小車迷逛大賽車博物館 Visiting the Grand Prix Museum



澳門旅遊塔上觀看澳門景色 Sightseeing on the Macau Tower

則仁中心 - 「南台灣單車文化體驗之旅」 Chak Yan Centre - "South Taiwan Cycling Cultural Trip"

中心再次獲陳葉馮學術及發展基金贊助於二零一七年四月八至十一日舉辦「南台灣單車文化體驗之旅」,八位獲選舍友經過長時間的單車、體能和耐力訓練後,勇闖南台灣一嚐長途單車文化旅程。

出發前安排連續八星期週末單車技能測試、爬坡等特別訓練,以確定他們能經歷一百二十公里連續性踏單車挑戰。參加者還需接受單車維修及急救訓練,通過各項嚴謹測試,堅忍可嘉。

舍友由高雄出發,沿途經過枋寮和充滿陽光與美麗海灘的墾丁,再折返恆春古城。這次單車挑戰之旅,除 了鍛鍊毅力,還訓練舍友團隊合作,互相照顧的精神;旅程充滿汗水和淚水,艱辛的體驗,心滿意足的成 就感,畢生難忘。



船帆石留影 Yeah! We finally arrived at Chuanfan Rock!

屏東滿州情人橋

Pingtung Manchurian Port Drawbridge

許仲繩紀念學校 - 「2017 禁毒時裝設計比賽」 Hui Chung Sing Memorial School - "Anti-drug Fashion Design Competition 2017"

是年禁毒時裝設計比賽我們很榮幸邀請保安局局長黎棟國先生、國富浩華(香港)會計師事務所有限公司主席兼首席執行官兼陳葉馮會計師事務所有限公司首席董事陳維端先生及深水埗民政事務專員國雄先生擔任主禮嘉賓。比賽更曾獲香港藝術發展獎一藝術教育獎「2015香港藝術發展獎一藝術教育獎(學校組)優異表現獎」,是本港社會及教育界定。與的抗毒活動,並獲政府和社會各界予以肯定。我們深信本校能夠藉著活動凝聚更多社會人士、家庭、學校及青少年繼續關注毒品問題和為社會的福祉而努力。



主禮嘉賓、評判及得獎者大合照,(左四)黎楝國先生、(左六)陳維端先生及(左七)李國雄先生

Group photo of officiating guests, judges and award-winners



香港著名司儀車淑梅小姐及本校學生司儀 Ms. Candy Chea, HK's renowned Broadcaster and our student MCs



國富浩華 (香港)會計師事務所有限公司主席兼首席執行官陳維端 先生頒發小學組禁毒 Tee 恤設計比賽獎項 Mr. Charles Chan, CEO of Crowe Horwath (HK) CPA Limited presenting awards to the winners of the Primary School teams



來休國局長頒發冠軍獎項予得獎者 Mr. Lai Tung-kwok, GBS, IDSM, JP, Secretary for Security presenting award to the Champion winner



深水埗民政事務專員李國雄先生頒發幼稚園組禁毒工作服設計比賽獎項 Mr. Damian Lee, JP, District Officer (SSP) presenting the award to the winner of a Kindergarten pupil

盛德中心 及 盛德中心學校 - 「沖繩文化及海洋保育之旅」 Shing Tak Centre & Shing Tak Centre School - "Okinawa Cultural and Marine Conservation Study Tour"

八位經嚴謹甄選的中小學生,連同社工及老師一行十人,在陳葉馮學術及發展基金贊助下參加二零一七年五月九日至十二日舉行的沖繩文化及海洋保育之旅。了解沖繩生活文化是這次行程的重點之一,參會不過學同學的舅父是當地居民,我們邀請他共晉晚餐及分享生活點滴,同學獲益良多。四天的行程讓學生認識當地歷史文化及奇特景觀,亦能了解日本人對海洋及自然環境保育的重視,同學還親手打開珍珠蚌,將珍珠帶回港,為自己或親友送上祝福。

以下節錄了部分參加者的感想及心聲:

小六 李邵文

"由當地居民講述沖繩文化令我印象最深刻,十分有意義。我發現當地沒垃圾的原因,是因為垃圾可以回收,甚至換取日常用品。我希望以後能夠參加類似的活動。"

中五 范錦豐

"因為我是團裡最高班的同學,老師交帶我要好好照顧 低年級同學,所以心情少不免特別擔心和緊張。

剛到步,發現那霸機場實在跟香港有太大差別…小得多了。但沿途大家仍非常興奮,不斷拍照。當踏足國際通大街的時候,它給我第一印象是「超乾淨呀」! 之前曾聽說過日本垃圾筒的數量十分少,但擁有異常整潔的街道,真不禁說聲:「嘩!」。

我們遊覽了比較有名的景點,包括美之海水族館、沖繩水果園、準新人慕名而來拍婚紗照的萬座毛等。從沿途的觀察中,可見他們對大自然的重視,一草一木皆有生存價值。另外,沖繩人的飲食十分清淡,可能因為是鄉村地方吧。

最後,我要多謝陳葉馮學術及發展基金和老師們的支持,讓我更有動力改善自己。"

中二 呂世熹

"這次旅程令我印象深刻的是梓樂同學在當地生活的舅父專程來探望我們,分享沖繩的特色,讓我們了解當地的歷史、文化和環境保育,舅父還指出沖繩水族館的廉價入場費,是因為當地政府十分著重國民教育,讓自己人民增長知識,而香港海洋公園的營運目標,重點卻不在於教育上,所以兩者的收費實在大不同。在此我衷心多謝陳葉馮學術及發展基金的資助,讓我們可以難問香港到沖繩佐奈流豐驗,更次多數上"

參觀首里城公園認識沖 繩歷史

Visiting Shurijo Castle Park to learn about the history of Okinawa



遊覽玉泉洞,欣賞 沖繩的特殊地貌 Admiring the geological features at Okinawa Cave



透過採珠活動體驗當地文化產業 Experiencing the traditional Okinawan industry of pearl harvesting



與梓樂同學居住在沖繩的舅父分享當地生活點滴 Meeting a student's uncle who is a resident of Okinawa, to learn about the local culture, lifestyle and marine conservation

在此我表心多關陳某為學術及發展基金的頁期,讓我們可以離開香港到沖繩作交流體驗,再次多謝!"

Appreciating local marine conservation work by visiting the famous Okinawa Churaumi Aquarium

行政部 - 「接待台灣訪問團」 Central Administration - "Taiwan Guests Reception"

行政部獲陳葉馮學術及發展基金資助於二零一七年五月二十一至二十四日,接待台灣教育部國民及學前教育署學生事務及校園安全組組長及國立彰化師範大學教授率領的訪問團,來賓除了與不同同工詳細討論本會服務外,並為他們安排參觀訪問本地不同的類近服務單位。



台灣訪問團到訪盛德中心及學校了解本會服務 Guests from Taiwan visiting STC/S to learn about SBC services

則仁中心 及 則仁中心學校 -「生命教育台灣交流團」 Chak Yan Centre & Chak Yan Centre School - "Life Education - Taiwan Study Tour"

生命教育與生涯規劃是香港現今不能避免的教育議題之一,台灣十多年前已由政府推動生命教育,成效顯著;本校於去年開始致力發展生命教育課程,直希望與同學前往台灣親身體驗及取經。今年獲陳葉馮學術及發展基金資助十六名學生,於二零一七年六月十九至二十三日前往台南、台中、台北等地中到訪不同學校,包括市立松山高級中學、義守大學及實踐大學中學,了解台灣升學資訊及體驗台灣中學生命教育課程,獲益良多。



我係書法家 I am a calligrapher



秀 "識"可餐 Great meal with local students



Pleasurable moment in life education



拜訪臺北市立松山高級中學 Visited Taipei Municipal Songshan Senior High School

盛德中心學校 - 「認識台灣歷史、文化、教育考察團」 Shing Tak Centre School - "Taiwan History, Cultural & Education Study Tour"

學校上年度已開展了兩岸三地考察計劃, 啟發學生關心及認識兩岸三地的公共事務、歷史背景、教育發展及生活文化等範疇, 培育學生對國家和社會的歸屬感, 提升他們多元思考能力及建立團隊精神。透過陳葉馮學術及發展基金資助, 得以讓四位中五學生於二零一七年六月二十至二十三日參加「認識台灣歷史、文化、教育考察團」, 實地體驗台灣風土人情、歷史文化及獲取升學資訊。參加學生的感想:

中五 鄧禮謙 - 文化體驗:

"淡水漁人碼頭有著充滿人情味的小鋪,聚集了各個階層的人。那裡吹來的清風帶着淡淡海水味,吹走了繁忙都市的氣息,讓人感受到大自然的祝福。途中見到一間有文青感覺的咖啡廳,進去享受一杯玫瑰拿鐵咖啡,讓人不禁沉浸在那悠閒的環境中"

中五 羅慶榮 - 教育升學:

"參觀國立台灣師範大學時正值他們的考試季節,親身感受學生預備考試的緊張氣氛。我們還可以走進大學教室裡,嘗試感受大學生活,真實的體驗讓我也要思考自己的升學計劃。"

中五 范錦豐 - 歷史認知:

"我們除了參觀一些台灣舊式的建築物外,還遊覽了台灣紀念園區。中正紀念堂是為蔣介石先生而建的, 古色古香的建築, 可容納數千人的大廣場,令我大開眼界。從蔣介石先生的雕像和其他展覽簡述中,我可以了解到蔣先生的生平事蹟及中國近代的歷史事件,令我獲益良多。"



參觀國立臺灣師範大學感受校園氣氛 Visiting National Taiwan Normal University to feel the school life there





在淡水漁人碼頭小休一會 Take a break at Tamsui Fisherman's Wharf



北投溫泉景區遊覽學習當地環境保育
Observing ways of environmental conservation at Peitou Hot Spring
District

盛德中心學校 - 「認識澳門世界文化遺產考察團」 Shing Tak Centre School - "Macau Heritage and Cultural Study Tour"

「認識澳門世界文化遺產考察團」是學校兩岸三地考察計劃系列的活動之一。在陳葉馮學術及發展基金資助下,八位中四學生於二零一七年六月二十三日前往澳門參加考察團,除認識澳門歷史發展及時代變遷外,亦了解到保護文化遺產的重要。

中四 鄭諾禧:

"是次澳門之旅,令我擴闊眼界。我們到了澳門大賽車博物館參觀,認識歷史悠久的澳門賽車文化和發展。 在賽車博物館內,我們體驗了做賽車手的感覺。其後我們還去了葡萄酒博物館,認識釀製紅酒的器材和紅酒的種類。"

中四 黃浩程:

"我覺得澳門與香港分別不是太大,最不同的地方是使用簡體字的地方比較多,城市建築也像中國大陸。最難忘是在觀光塔上看見其他人玩笨豬跳,單是觀看都感受到「跳下去」的衝擊。再者,可以與校長、班主任和同學一起到澳門,實是一次難得的經歷。"



參觀澳門大賽車博物館,了解澳門賽車歷史 Visiting the Grand Prix Museum on the history of racing in Macau



從澳門旅遊塔俯瞰路環與氹仔新舊城區的急速發展 Viewing the development of Macau from the old town to the rapid development of Coloane and Taipa at the top of Torre de Macau



胡忠興校長為學生拍照<mark>留念</mark> The Principal shows his artistic side!

許仲繩紀念學校 - 「2017 馬來西亞服務交流團」 Hui Chung Sing Memorial School - "Service Trip to Malaysia 2017"

許校扶輪少年服務團獲陳葉馮學術及發展基金及母社吐露港扶輪社贊助,讓六位學生及三位老師於二零 一七年七月四至七日前往馬來西亞吉隆坡進行服務交流活動。

是次旅程主要的目的是透過探訪當地慈善福利組織慈愛福利中心,認識馬來西亞的長者及孤兒服務。同學 分別與住在該處之老人及青少年進行活動並為他們送上香港特色的小食及禮物。公公婆婆及青年人熱烈的 反應增加了團員們帶領活動的信心,讓他們更享受服務的樂趣及領略施比受更有福的道理。



到達慈愛福利中心 Arrived Ti-Ratana Penchala Community Centre, Malaysia

